
11ο Αντιεξουσιαστικό Φεστιβάλ
(Ιωάννινα) 19-20-21/6
Ο κύβος ερρίφθη, ζέστη έχουμε, υγρασία άφθονη, πιθανότητα να
βρέξει τσεκ. Όλα είναι έτοιμα για ένα ακόμη Αντιεξουσιαστικό
Φεστιβάλ, το 11ο κατά σειρά, στα Γιάννενα. Κουβέντες για την
πόλη, τον πόλεμο εκτός των συνόρων της χώρας μας αλλά και για
αυτόν  εντός  τους,  stand  up,  lives  και  techno  party  είναι
μερικά σημεία από το χρονοδιάγραμμα που έχουμε θέσει από τις
19 ως τις 21 Ιουνίου 2025.
Τα Γιάννενα βρίσκονται συνεχώς σε μια διαδικασία κίνησης και,
δυστυχώς μάλλον, όχι μόνο από τα κάτω. Σπίτια ερημωμένα δίπλα
σε νεόδμητα ξενοδοχεία, εκθέσεις χορηγούμενες από εφοπλιστές,
μονοπώληση  της  τέχνης  και  μια  μυρωδιά  φρεσκοαπλωμένου
τσιμέντου  και  φρεσκοψημένου  μπέργκερ  αποτελούν  πλέον  την
κανονικότητα. Την Πέμπτη 19/06 θα προσπαθήσουμε να ενώσουμε τα
σημεία και τις εμπειρίες για να δημιουργήσουμε μια χρονική
συνέχεια που να αφορά την ζωή και την ανάπτυξη στην πόλη των
Ιωαννίνων ενώ θα εστιάσουμε ιδιαίτερα στην έννοια του χώρου
όχι μόνο γεωγραφικά αλλά και ποιοτικά. Όλα αυτά στον Ελεύθερο
Κοινωνικό Χώρο Αλιμούρα στις 18:30.
Θα  ακολουθήσει  stand  up  με  τους/τις:  Αλέξανδρο  Μουρατίδη,
Χριστίνα Μπάκου, Αργύρη Βαμβακίδη, Τζόνι Παλαιοκρασσά, Άννα
Νικοπούλου, Ιωάννα Κανέλα
Και για σβήσιμο θα ακούσουμε disco funk στην αυλή.
Την επόμενη μέρα Παρασκευή 20/06 και ώρα 19:00 το φεστιβάλ θα
ξεκινήσει με εκδήλωση στο θεατράκι σκάλας παρέα με σύντροφο
που ανήκει στο Ρωσικό αντιπολεμικό κίνημα. Τρία και πλέον
χρόνια  από  την  Ρωσική  εισβολή,  μιλώντας  για  έναν  πόλεμο
εθνικού, οικονομικού και γεωπολιτικού ενδιαφέροντος θα πρέπει
να  εντάξουμε  στην  κουβέντα  πέρα  από  τις  μπάντες  που  τον
επιτελούν και το αντιπολεμικό κίνημα μέσα στην χώρα που τον
ξεκίνησε. Ο Antti Rautiainen θα μας μεταφέρει τα βιώματα του
ως αναρχικός σε μια χώρα σε εμπόλεμη κατάσταση. Πως λειτουργεί
το αντιπολεμικό κίνημα δίπλα στην πρώτη γραμμή και πως θα
έπρεπε να λειτουργεί χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά της;
Θα  ακολουθήσει  techno  party  στο  θεατράκι  με  τους  :  KAPO,
TZITZI, STEP, COMMANDANTE
Το Σάββατο 21/06, την τρίτη και τελευταία μέρα του Φεστιβάλ,
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θα συζητήσουμε στην Αρχιτεκτονική Σχολή (Παπαζόγλειο), για την
αξία ενός σιδηροδρόμου στα χέρια της κοινωνίας, τα εμπόδια
στην πραγματοποίηση μίας τέτοιας προσπάθειας και τα αίτια που
οδήγησαν στο έγκλημα των Τεμπών. Επίσης θα κουβεντιάσουμε για
τα  ποιοτικά  χαρακτηριστικά  του  κινήματος  των  Τεμπών,  τις
διαστάσεις που αυτό έχει πάρει και τις τομές του με άλλα
κινήματα με δομημένο αντικρατικό λόγο και περιεχόμενο. Μαζί
μας θα είναι οι : Θοδωρής Ελευθεριάδης (γιος Μαρίας Εγούτ),
Μαρία Κεφαλά (δημοσιογράφος), Άρης Σταμάτης (πρώην μηχανοδηγός
της Hellenic Train).
Θα ακολουθήσει πανκ λάιβ στις 23:00 στο θεατράκι σκάλας με
τους : Στράφι, Ωχτομηδεν, Moses Remax
Σας περιμένουμε !!
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Χειρονομία – Αντιεξουσιαστική Κίνηση
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